

PN/2/2021

Tczew, dnia 05.05.2021r.

### Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

**Dotyczy postępowania pn: „Usługa odzysku i/lub unieszkodliwiania odpadów o kodzie 19 12 12 – inne odpady (w tym zmieszane substancje i przedmioty) z mechanicznej obróbki odpadów inne niż wymienione w 19 12 11 – frakcja energetyczna z sortowania zmieszanych odpadów komunalnych”.**

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Czy odpady będą oddawane w formie zbelowanej czy luzem? Jeśli odpady będą w formie belowanej to czy całość wolumenu przetargowego może zostać odebrana w formie zbelowanej?  
Odpowiedź  
Tak, cały wolumen przekazywany będzie w formie zbelowanej.
2. Czy odpady można odbierać naczepami typu ruchoma podłoga lub firanka?  
Odpowiedź  
Tak – oba pojazdy spełnią swoją rolę.
3. Proszę o podanie minimalnej gwarantowanej wagi ładunków odpadów oraz szacunkowej średniej wagi ładunków dla standardowych naczep typu ruchoma podłoga luba firanka.  
Odpowiedź  
Średnia – 22,5 Mg  
Min – 19,5 Mg  
Max – 25,5 Mg
4. Proszę o określenie minimalnej wagi odpadów, jaka zostanie przekazana odbierającemu w okresie obowiązywania zamówienia.  
Odpowiedź  
Wielkość ta została podana w SWZ – 2 500 Mg.
5. Czy zlecaliście Państwu badania odpadu sprawdzające jego podstawowe parametry względem zagospodarowania na paliwo alternatywne, jeśli tak to proszę o udostępnienie takich badań.  
Odpowiedź  
Wartość opałowa > 6 Mg/kg
6. Proszę o udostępnienie zdjęć odpadów  
Odpowiedź  
Zamawiający przekazuje w załączeniu zdjęcia.
7. Proszę o informację na temat średniego przewidywanego tygodniowego zapotrzebowania na odbiory (ile transportów)?  
Odpowiedź

Okres zimowy – 1 x dziennie  
Lato – 2 x dziennie

8. Proszę o informację czy istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej odpadów będących przedmiotem przetargu.  
Odpowiedź  
Tak wizja zaplanowana w SWZ na dzień 10.05 godz. 11:00.
9. Czy odpady podczas procesu przetwarzania na Państwa instalacji przechodzą przez separatory metali żelaznych i kolorowych?  
Odpowiedź  
Tak
10. Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów 191212 wraz z oświadczeniem gwarantującym przekazanie ich dalej finalnie do procesu odzysku R1-R12?  
Odpowiedź  
Tak
11. Czy zamawiający dopuszcza próbne odbiory materiału w celu weryfikacji jakości odpadu?  
Odpowiedź  
Tak procedura opisana w SWZ – Rozdział XVIII.
12. Proszę o podanie składu/morfologii odpadu.  
13. Ile % odpadu selektywnego zawiera balast?  
14. Ile % odpadu komunalnego zawiera balast?  
15. Jaki jest % zanieczyszczenia papierem, szkłem i tekstyliami?  
16. Ile jest frakcji tworzywowej w odpadzie?  
Odpowiedź  
Możliwość odbioru partii próbnej i weryfikacji.  
Brak aktualnych szczegółowych badań.
17. Czy zamawiający dopuszcza zagospodarowanie odpadów poprzez unieszkodliwianie w procesie D5 (składowanie)?  
Odpowiedź  
Ze względu na wartość opałową odpadu – nie nadaje się on do składowania.
18. Czy zamawiający posiada aktualne badania pozwalające na składowanie odpadu, który jest przedmiotem postępowania przetargowego?  
Odpowiedź  
Nie
19. Czy odpady mogą zostać odebrane na podstawie decyzji na zbieranie odpadów 191212 wraz z dostarczeniem finalnego procesu odzysku w procesie R1?  
Odpowiedź  
Tak
20. Czy zamawiający posiada badania odpadu 191212 na zawartość chloru, wilgotności, wartości opałowych?  
Odpowiedź

Nie, brak aktualnych badań - możliwość odbioru próbnego opisanego w SWZ.

21. Jaka ilość / procentowo /w odpadzie 191212 jest odpadu ,balastu po selektywnej zbiórce?

Odpowiedź

Zamawiający nie posiada danych szczegółowych (szacunkowo - 20 - 40 %).

22. Czy zamawiający przewiduje przekazanie próbnego transportu odpadu w celu oceny jakości i obliczeniu kosztów transportu? Według jakiej procedury?

Odpowiedź

Tak, Zamawiający udzielił odpowiedzi na to pytanie w pkt. 11.

  
Marcin Cejer  
Prezes Zarządu

